BIOLOGÍA MOLECULAR Y CITOGENÉTICA

FECHA  ……………………

NOMBRE Y APELLIDOS   ………………………………………………………………………………………………………………...
ACTIVIDAD  TEÓRICA DE  TRANSCRIPCIÓN GENÉTICA  
     La secuencia del ARNm que será utilizada para sintetizar una proteína es :

AUG – CCG – ACG – GAA

¿Cuál debe ser la secuencia del molde de ADN que le dio origen?:

1)      5´ UAC – GGC – UGC – CUU   3´

2)     5´ TAC – GGC – TGC – CTT   3´

3)    3´ UAC – GGC – UGC – CUU   5´

4)    3´ ATC – GGC – AGC – CAA   5´

5)    3´ TAC – GGC – TGC – CTT   5´


· Explicar de forma esquemática los pasos para llegar al resultado.
RESPUESTAS :  ACTIVIDAD TEÓRICA  DE  TRANSCRIPCIÓN GENÉTICA  
     La secuencia del ARNm que será utilizada para sintetizar una proteína es :

AUG – CCG – ACG – GAA

¿Cuál debe ser la secuencia del molde de ADN que le dio origen?:

1)      5´ UAC – GGC – UGC – CUU   3´

2)     5´ TAC – GGC – TGC – CTT   3´

3)    3´ UAC – GGC – UGC – CUU   5´

4)    3´ ATC – GGC – AGC – CAA   5´

5)    3´ TAC – GGC – TGC – CTT   5´


· Explicar de forma esquemática los pasos para llegar al resultado

1º Pondremos en una linea recta el ARN m y sus bases del problema  con su 

   dirección 5´ y 3´.

2º En la parte superior,dejando algo de espacio , colocar una línea paralela a la cadena de ARN m, que corresponderá al ADN que le dio origen

3º A continuación con una flecha uniremos la primera base del ARN con la linea superior y escribiremos arriba la base complementaria , seguiremos lo mismo con la segunda base del ARNm . 

Nos quedaría:

 3´   T      A       C      G       G     C      T      G       C        C       T      T     5´

        ↑       ↑       ↑      ↑        ↑      ↑      ↑       ↑        ↑        ↑        ↑      ↑

5´   A      U      G      C        C      G     A      C       G       G       A      A     3´ 

Por lo tanto , la respuesta es la nº 5.



   RESULTADO : 











  RESULTADO  :      5)    3´ TAC – GGC – TGC – CTT   5´
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